
３．クロス集計および分析結果

３－１．経済状況

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

　以下のグラフは、主に困窮度別に示している。大阪市24区全体の傾向については記述していないが、多くにおいて同様の
傾向が見られる。

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「どれにもあてはまらない」41.2％、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」38.6％、
「おこさんを習い事に通わすことができなかった」29.8％の順に高くなっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「どれにもあてはまらない」80.5％、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」5.3％、
「おこさんを習い事に通わすことができなかった」3.4％の順に高くなっている。

 Ｂ-63．困窮度別にみた経済的な理由で経験した事（子ども関連）　〔問13〕

大阪市 子どもの生活に関する実態調査
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おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市24区／困窮度別〕
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10.7 

11.3 

14.9 
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12.5 
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9.6 
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34.2 

43.4 

10.3 

0% 25% 50% 75% 100%

おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市住吉区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「趣味やレジャーの出費を減らした」50.0％、「新しい衣服・靴を買うのを控えた」44.7％、
「食費を切りつめた」43.9％の順に高くなっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「どれもあてはまらない」52.0％、「新しい衣服・靴を買うのを控えた」22.7％、「趣味や
レジャーの出費を減らした」22.7％の順に高くなっている。

 Ｂ-64．困窮度別にみた経済的な理由で経験したこと（世帯関連）　〔問９〕
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43.9 

4.4 

1.8 
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33.3 

40.4 

9.6 

37.7 

17.5 

14.0 

4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

食費を切りつめた

電気・ガス・水道などが止められた

医療機関を受診できなかった

国民健康保険料の支払いが滞ったことがある

国民年金の支払いが滞ったことがある

金融機関などに借金をしたことがある

クレジットカードの利用が停止になったことがある

新しい衣服・靴を買うのを控えた

新聞や雑誌を買うのを控えた

スマートフォンへの切替・利用を断念した

冠婚葬祭のつきあいを控えた

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある

鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした

電話などの通信料の支払いが滞ったことがある

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

趣味やレジャーの出費を減らした

冷暖房の使用を控えた

友人・知人との外食を控えた

敷金・保証金等を用意できず、住み替え・転居を断念した

理髪店・美容院に行く回数を減らした

こども部屋が欲しかったがつくれなかった

どれもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市24区／困窮度別〕
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3.2 

3.2 

10.0 

12.8 
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21.0 
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26.7 
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47.6 

32.9 

42.1 

9.3 

41.6 

17.7 

15.0 
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0% 25% 50% 75% 100%

食費を切りつめた

電気・ガス・水道などが止められた

医療機関を受診できなかった

国民健康保険料の支払いが滞ったことがある

国民年金の支払いが滞ったことがある

金融機関などに借金をしたことがある

クレジットカードの利用が停止になったことがある

新しい衣服・靴を買うのを控えた

新聞や雑誌を買うのを控えた

スマートフォンへの切替・利用を断念した

冠婚葬祭のつきあいを控えた

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある

鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした

電話などの通信料の支払いが滞ったことがある

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

趣味やレジャーの出費を減らした

冷暖房の使用を控えた

友人・知人との外食を控えた

敷金・保証金等を用意できず、住み替え・転居を断念した

理髪店・美容院に行く回数を減らした

こども部屋が欲しかったがつくれなかった

どれもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度別の該当数平均は、「中央値以上」0.19個、「困窮度Ⅲ」0.88個、「困窮度Ⅱ」1.22個、「困窮度Ⅰ」1.54
個となっている。

 Ｂ-65．困窮度別にみた経済的な理由で経験した事（子ども関連）／該当数　〔問13〕

0.19 

0.88 

1.22 

1.54 

0個 1個 2個 3個

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)
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中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)
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〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-66．困窮度別にみた世帯構成　〔世帯構成〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「ふたり親世帯」63.2％、「父子世帯」0.9％、「母子世帯」30.7％、「その他世帯」0.9％と
なっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「ふたり親世帯」94.2％、「父子世帯」1.3％、「母子世帯」1.8％、「その他世帯」1.3％
となっている。
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困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

ふたり親世帯 父子世帯 母子世帯 その他世帯 無回答
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中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

ふたり親世帯 父子世帯 母子世帯 その他世帯 無回答
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〔大阪市住吉区／世帯構成別〕

〔大阪市24区／世帯構成別〕

大阪市住吉区の世帯構成／その他世帯群においては、「貯蓄ができている」36.4％、「赤字である」9.1％、「赤字でもなく黒字でも
ない」36.4％、「わからない」9.1％となっている。

大阪市住吉区の世帯構成／ふたり親世帯群においては、「貯蓄ができている」48.2％、「赤字である」16.5％、「赤字でもなく黒字
でもない」27.5％、「わからない」5.8％となっている。

 Ｂ-67．世帯構成別にみた2022年の家計状況　〔問８（１）〕
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ふたり親世帯 (n=816)
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母子世帯 (n=75)

その他世帯 (n=11)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答
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ふたり親世帯 (n=12336)

父子世帯 (n=138)

母子世帯 (n=1109)

その他世帯 (n=182)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

- 552 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

　大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「１人」27.2％、「２人」36.0％、「３人」29.8％、「４人以上」7.0％となっている。

　大阪市住吉区の中央値以上群においては、「１人」28.0％、「２人」52.8％、「３人」16.6％、「４人以上」2.6％となっている。

 Ｂ-68．困窮度別にみた子どもの人数　〔問３〕
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0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

１人 ２人 ３人 ４人以上

- 553 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「持ち家」40.4％、「府営・市営の住宅」13.2％、「ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅」1.8％、
「民間の賃貸住宅」43.0％、「官舎・社宅」0.0％、「その他」0.0％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「持ち家」73.1％、「府営・市営の住宅」0.3％、「ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅」
2.6％、「民間の賃貸住宅」21.9％、「官舎・社宅」1.6％、「その他」0.0％となっている。

 Ｂ-69．困窮度別にみた住居の種類　〔問６〕

73.1 

57.1 

41.4 

40.4 

0.3 

4.7 

6.9 

13.2 

2.6 

1.6 

0.0 

1.8 

21.9 

33.0 

51.7 

43.0 

1.6 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.5 

2.1 

0.0 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

74.2 

63.7 

50.2 

41.3 

0.4 

2.7 

7.0 

12.7 

2.0 

3.0 

3.7 

3.5 

19.7 

27.2 

35.6 

38.2 

1.9 

1.1 

1.1 

0.9 

0.1 

0.4 

1.0 

1.6 

1.6 

1.8 

1.3 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

持ち家 府営・市営の住宅 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

民間の賃貸住宅 官舎・社宅 その他

無回答
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〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「貯蓄ができている」67.8％、「赤字である」6.1％、「赤字でもなく黒字でもない」
21.9％、「わからない」3.7％となっている。

 Ｂ-70．困窮度別にみた2022年の家計状況　〔問８（１）〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「貯蓄ができている」13.2％、「赤字である」41.2％、「赤字でもなく黒字でもない」
39.5％、「わからない」5.3％となっている。

67.8 

32.5 
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0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

69.1 

35.5 

23.7 

17.5 

7.1 

22.4 

30.2 

41.0 

19.5 

36.6 

39.3 

33.7 

2.9 

3.7 

5.9 

6.0 

1.4 

1.7 

0.8 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

- 555 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-71．困窮度別にみた子どものための貯蓄状況　〔問８（２）〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「貯蓄をしている」28.9％、「貯蓄をしたいが、できていない」69.3％、「貯蓄をするつもりは
ない」0.0％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「貯蓄をしている」86.8％、「貯蓄をしたいが、できていない」12.4％、「貯蓄をするつもり
はない」0.0％となっている。

86.8 

59.2 

48.3 

28.9 

12.4 

38.7 

51.7 

69.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

2.1 

0.0 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答

85.0 

63.2 

54.0 

38.9 

13.6 

35.2 

45.4 

59.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0.3 

1.3 

1.6 

0.7 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答

- 556 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

３－２．家庭状況（制度等）

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-72．困窮度別にみた支援制度の利用状況／就学援助　〔問22a〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」24.6％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」3.5％、
「利用したことがない」58.8％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「現在利用している」0.5％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」
0.8％、「利用したことがない」92.3％となっている。

0.5 

2.6 

10.3 

24.6 

0.8 

3.7 

6.9 

3.5 

92.3 

88.0 

79.3 

58.8 

6.3 

5.8 

3.4 

13.2 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

0.7 

3.4 

10.4 

22.6 

0.7 

2.6 

4.4 

3.7 

93.6 

87.4 

76.1 

62.4 

5.1 

6.5 

9.1 

11.3 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 557 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」13.2％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」2.6％、
「利用したことがない」75.4％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「現在利用している」0.0％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」
0.3％、「利用したことがない」93.7％となっている。

 Ｂ-73．困窮度別にみた支援制度の利用状況／生活保護　〔問22ｂ〕

0.0 

0.0 

3.4 

13.2 

0.3 

1.6 

0.0 

2.6 

93.7 

92.7 

93.1 

75.4 

6.1 

5.8 

3.4 

8.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

0.0 

0.5 

1.8 

6.1 

0.1 

0.6 

1.1 

3.0 

94.6 

92.0 

85.5 

77.0 

5.2 

6.9 

11.5 

13.9 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 558 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-74．困窮度別にみた支援制度の利用状況／児童扶養手当　〔問22ｄ〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」72.2％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」8.3％、
「利用したことがない」11.1％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「現在利用している」33.3％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」
0.0％、「利用したことがない」66.7％となっている。

33.3 

64.7 

0.0 

72.2 

0.0 

5.9 

0.0 

8.3 

66.7 

29.4 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=12)

困窮度Ⅲ (n=17)

困窮度Ⅱ (n=0)

困窮度Ⅰ (n=36)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

16.4 

43.8 

67.0 

79.2 

10.7 

10.4 

7.7 

3.2 

67.9 

41.7 

23.1 

12.5 

5.0 

4.2 

2.2 

5.1 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=140)

困窮度Ⅲ (n=192)

困窮度Ⅱ (n=91)

困窮度Ⅰ (n=554)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 559 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-75．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況　〔問５〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」22.2％、「特に取り決めをしていないが、受け取っ
ている」3.7％、「取り決めをしているが、受け取っていない」22.2％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」48.1％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」80.0％、「特に取り決めをしていないが、受け
取っている」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」20.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」0.0％となってい
る。

80.0 

47.1 

0.0 

22.2 

0.0 

0.0 

0.0 

3.7 

20.0 

17.6 

0.0 

22.2 

0.0 

35.3 

0.0 

48.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.7 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5)

困窮度Ⅲ (n=17)

困窮度Ⅱ (n=0)

困窮度Ⅰ (n=27)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

50.0 

44.1 

46.3 

33.6 

6.3 

2.9 

2.4 

4.0 

17.2 

22.8 

17.1 

21.1 

21.9 

27.9 

32.9 

38.8 

4.7 

2.2 

1.2 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=64)

困窮度Ⅲ (n=136)

困窮度Ⅱ (n=82)

困窮度Ⅰ (n=479)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

- 560 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ｂ-76．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況／ひとり親世帯　〔問５〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」24.0％、「特に取り決めをしていないが、受け取っ
ている」4.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」24.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」44.0％となっている。

大阪市住吉区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」80.0％、「特に取り決めをしていないが、受け
取っている」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」20.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」0.0％となってい
る。

80.0 

50.0 

0.0 

24.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

20.0 

18.8 

0.0 

24.0 

0.0 

31.3 

0.0 

44.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5)

困窮度Ⅲ (n=16)

困窮度Ⅱ (n=0)

困窮度Ⅰ (n=25)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

50.0 

44.5 

45.9 

35.5 

3.6 

3.4 

2.7 

3.3 

17.9 

22.7 

17.6 

21.2 

23.2 

26.9 

32.4 

37.9 

5.4 

2.5 

1.4 

2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=56)

困窮度Ⅲ (n=119)

困窮度Ⅱ (n=74)

困窮度Ⅰ (n=425)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

- 561 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況別の該当数平均は、「取り決めをしており、受け取っている」0.0個、「特に取り決めをし
ていないが、受け取っている」0.0個、「取り決めをしているが、受け取っていない」0.0個、「取り決めをしておらず、受け取っていない」
5.0個となっている。

 Ｂ-77．離婚相手との養育費の状況別にみた経済的な理由で経験したこと（世帯関連）の該当数／父子世帯　〔問９〕

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0個 5個 10個 15個

取り決めをしており、受け

取っている (n=1)

特に取り決めをしていない

が、受け取っている (n=0)

取り決めをしているが、受

け取っていない (n=0)

取り決めをしておらず、受

け取っていない (n=1)

2.8 

1.0 

4.9 

4.1 

0個 5個 10個 15個

取り決めをしており、受け

取っている (n=12)

特に取り決めをしていない

が、受け取っている (n=2)

取り決めをしているが、受

け取っていない (n=7)

取り決めをしておらず、受

け取っていない (n=19)

- 562 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況別の該当数平均は、「取り決めをしており、受け取っている」4.0個、「特に取り決めをし
ていないが、受け取っている」3.0個、「取り決めをしているが、受け取っていない」5.6個、「取り決めをしておらず、受け取っていない」
2.8個となっている。

 Ｂ-78．離婚相手との養育費の状況別にみた経済的な理由で経験したこと（世帯関連）の該当数／母子世帯　〔問９〕

4.0 

3.0 

5.6 

2.8 

0個 5個 10個 15個

取り決めをしており、受け

取っている (n=22)

特に取り決めをしていない

が、受け取っている (n=1)

取り決めをしているが、受

け取っていない (n=10)

取り決めをしておらず、受

け取っていない (n=21)

3.8 

4.6 

5.0 

4.6 

0個 5個 10個 15個

取り決めをしており、受け

取っている (n=306)

特に取り決めをしていない

が、受け取っている

(n=25)

取り決めをしているが、受

け取っていない (n=157)

取り決めをしておらず、受

け取っていない (n=276)

- 563 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「正規群」0.0％、「自営群」100.0％、「非正規群」0.0％、
「無業」0.0％、「その他」0.0％となっている。

 Ｂ-79．離婚相手との養育費の状況別にみた就労状況／父子世帯　〔就労状況〕

大阪市住吉区の取り決めをしており、受け取っている群においては、「正規群」100.0％、「自営群」0.0％、「非正規群」0.0％、「無
業」0.0％、「その他」0.0％となっている。

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

正規群 自営群 非正規群 無業 その他 無回答

75.0 

100.0 

71.4 

68.4 

8.3 

0.0 

14.3 

21.1 

8.3 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

14.3 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取っている

(n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

正規群 自営群 非正規群 無業 その他 無回答

- 564 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の取り決めをしており、受け取っている群においては、「正規群」63.6％、「自営群」0.0％、「非正規群」38.1％、「無
業」14.3％、「その他」0.0％となっている。

大阪市住吉区の取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「正規群」28.6％、「自営群」0.0％、「非正規群」31.8％、
「無業」0.0％、「その他」0.0％となっている。

 Ｂ-80．離婚相手との養育費の状況別にみた就労状況／母子世帯　〔就労状況〕

63.6 

0.0 

40.0 

28.6 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

31.8 

100.0 

30.0 

38.1 

0.0 

0.0 

10.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

0.0 

0.0 

19.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取っている

(n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

正規群 自営群 非正規群 無業 その他 無回答

46.7 

28.0 

35.7 

30.8 

5.9 

4.0 

4.5 

6.2 

38.9 

60.0 

40.8 

41.3 

4.2 

4.0 

10.8 

8.7 

0.7 

0.0 

0.6 

0.7 

3.6 

4.0 

7.6 

12.3 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取っている

(n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

正規群 自営群 非正規群 無業 その他 無回答

- 565 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-81．離婚相手との養育費の状況別にみた子どもについて経済的な理由で経験したこと／父子世帯　〔問13〕

大阪市住吉区の取り決めをしており、受け取っている群においては、「どれにもあてはまらない」100.0％、「おこさんを医療機関に受
診させることができなかった」0.0％、「おこさんのための本や絵本が買えなかった」0.0％の順に高くなっている。

大阪市住吉区の取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった」
100.0％、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」100.0％、「おこさんを医療機関に受診させることができなかった」0.0％の順に
高くなっている。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

- 566 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

50.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

28.6 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

57.1 

0.0 

5.3 

21.1 

5.3 

21.1 

0.0 

21.1 

0.0 

15.8 

0.0 

5.3 

5.3 

0.0 

31.6 

26.3 

21.1 

0% 25% 50% 75% 100%

おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の取り決めをしており、受け取っている群においては、「どれにもあてはまらない」40.9％、「おこさんを習い事に通わす
ことができなかった」22.7％、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」22.7％の順に高くなっている。

大阪市住吉区の取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」42.9％、「どれ
にもあてはまらない」42.9％、「おこさんを習い事に通わすことができなかった」19.0％の順に高くなっている。

 Ｂ-82．離婚相手との養育費の状況別にみた子どもについて経済的な理由で経験したこと／母子世帯　〔問13〕

0.0 

4.5 

4.5 

9.1 

0.0 

22.7 

0.0 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.7 

40.9 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

0.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

10.0 

40.0 

50.0 

0.0 

0.0 

9.5 

14.3 

0.0 

0.0 

19.0 

0.0 

9.5 

0.0 

19.0 

0.0 

4.8 

42.9 

42.9 

9.5 

0% 25% 50% 75% 100%

おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

- 568 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

0.3 

9.2 

8.2 

12.1 

0.0 

16.3 

1.6 

7.5 

2.6 

6.5 

0.7 

1.6 

24.2 

50.3 

15.7 

0.0 

12.0 

16.0 

16.0 

0.0 

28.0 

8.0 

8.0 

0.0 

12.0 

0.0 

8.0 

36.0 

48.0 

8.0 

1.9 

14.6 

13.4 

17.2 

0.0 

28.7 

4.5 

14.6 

2.5 

10.8 

0.0 

4.5 

43.3 

36.9 

8.9 

1.8 

13.4 

17.8 

18.8 

0.0 

28.6 

1.4 

12.7 

3.3 

17.4 

1.4 

4.0 

38.0 

35.1 

10.5 

0% 25% 50% 75% 100%

おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動に通わせることができなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの保育所、幼稚園などの行事に参加できなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-83．離婚相手との養育費の状況別にみた将来どこまでの進学を希望するか／父子世帯　〔問15〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「中学校」0.0％、「高校」
100.0％、「短期大学」0.0％、「大学」0.0％、「大学院」0.0％、「留学」0.0％、「専門学校・高等専門学校」0.0％、「考えたことがな
い」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「中学校」0.0％、「高校」
0.0％、「短期大学」0.0％、「大学」0.0％、「大学院」0.0％、「留学」0.0％、「専門学校・高等専門学校」0.0％、「考えたことがない」
0.0％、「わからない」100.0％となっている。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

中学校 高校 短期大学
大学 大学院 留学
専門学校・高等専門学校 考えたことがない わからない
無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

28.6 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

50.0 

57.1 

57.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

14.3 

21.1 

0

0

0

5.3

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

中学校 高校 短期大学
大学 大学院 留学
専門学校・高等専門学校 考えたことがない わからない
無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「中学校」0.0％、「高校」
33.3％、「短期大学」0.0％、「大学」38.1％、「大学院」9.5％、「留学」0.0％、「専門学校・高等専門学校」4.8％、「考えたことがな
い」0.0％、「わからない」9.5％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「中学校」0.0％、「高校」
18.2％、「短期大学」4.5％、「大学」45.5％、「大学院」4.5％、「留学」4.5％、「専門学校・高等専門学校」4.5％、「考えたことがな
い」4.5％、「わからない」0.0％となっている。

 Ｂ-84．離婚相手との養育費の状況別にみた将来どこまでの進学を希望するか／母子世帯　〔問15〕

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

0.0 

0.0 

33.3 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

0.0 

40.0 

38.1 

4.5 

0.0 

0.0 

9.5 

4.5 

0.0 

20.0 

0.0 

4.5 

0.0 

10.0 

4.8 

4.5 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

100.0 

10.0 

9.5 

13.6 

0.0 

0.0 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

中学校 高校 短期大学
大学 大学院 留学
専門学校・高等専門学校 考えたことがない わからない
無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.1 

12.0 

17.2 

18.1 

0.7 

0.0 

0.6 

0.7 

50.7 

36.0 

45.9 

36.2 

2.0 

0.0 

1.3 

1.4 

6.5 

4.0 

6.4 

5.1 

5.2 

8.0 

6.4 

6.5 

8.2 

0.0 

8.3 

9.4 

13.1 

40.0 

11.5 

20.7 

3.6 

0.0 

2.5 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

中学校 高校 短期大学
大学 大学院 留学
専門学校・高等専門学校 考えたことがない わからない
無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-85．離婚相手との養育費の状況別にみた生活を楽しんでいるか／父子世帯　〔問20（１）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「とても楽しんでいる」0.0％、
「楽しんでいる」100.0％、「あまり楽しんでいない」0.0％、「楽しんでいない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「とても楽しんでいる」
0.0％、「楽しんでいる」0.0％、「あまり楽しんでいない」100.0％、「楽しんでいない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答

16.7 

0.0 

14.3 

21.1 

58.3 

50.0 

57.1 

42.1 

16.7 

0.0 

0.0 

26.3 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

28.6 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-86．離婚相手との養育費の状況別にみた生活を楽しんでいるか／母子世帯　〔問20（１）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「とても楽しんでいる」9.1％、
「楽しんでいる」54.5％、「あまり楽しんでいない」9.1％、「楽しんでいない」4.5％、「わからない」18.2％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「とても楽しんでいる」
19.0％、「楽しんでいる」52.4％、「あまり楽しんでいない」14.3％、「楽しんでいない」4.8％、「わからない」4.8％となっている。

9.1 

0.0 

40.0 

19.0 

54.5 

100.0 

30.0 

52.4 

9.1 

0.0 

20.0 

14.3 

4.5 

0.0 

0.0 

4.8 

18.2 

0.0 

10.0 

4.8 

4.5 

0.0 

0.0 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答

23.2 

16.0 

21.7 

21.0 

46.1 

56.0 

41.4 

43.5 

9.8 

16.0 

13.4 

10.9 

6.5 

4.0 

7.0 

5.4 

13.7 

8.0 

15.9 

17.4 

0.7 

0.0 

0.6 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-87．離婚相手との養育費の状況別にみた将来に対しての希望／父子世帯　〔問20（２）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「希望が持てる」0.0％、
「希望が持てるときもあれば、持てないときもある」100.0％、「希望が持てない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「希望が持てる」100.0％、「希
望が持てるときもあれば、持てないときもある」0.0％、「希望が持てない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答

41.7 

50.0 

28.6 

31.6 

41.7 

0.0 

57.1 

52.6 

0.0 

50.0 

0.0 

5.3 

16.7 

0.0 

14.3 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-88．離婚相手との養育費の状況別にみた将来に対しての希望／母子世帯　〔問20（２）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「希望が持てる」13.6％、「希望
が持てるときもあれば、持てないときもある」68.2％、「希望が持てない」9.1％、「わからない」4.5％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「希望が持てる」42.9％、
「希望が持てるときもあれば、持てないときもある」28.6％、「希望が持てない」23.8％、「わからない」4.8％となっている。

13.6 

0.0 

10.0 

42.9 

68.2 

100.0 

60.0 

28.6 

9.1 

0.0 

20.0 

23.8 

4.5 

0.0 

10.0 

4.8 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答

26.5 

16.0 

22.3 

22.5 

49.3 

72.0 

49.7 

48.6 

14.1 

4.0 

15.9 

14.5 

9.5 

8.0 

11.5 

13.4 

0.7 

0.0 

0.6 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-89．離婚相手との養育費の状況別にみたストレスを発散できるもの／父子世帯　〔問20（３）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「ある」100.0％、「あるときもあ
れば、ないときもある」0.0％、「ない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「ある」0.0％、「あるときも
あれば、ないときもある」100.0％、「ない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答

33.3 

50.0 

14.3 

31.6 

58.3 

50.0 

71.4 

36.8 

0.0 

0.0 

14.3 

21.1 

8.3 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-90．離婚相手との養育費の状況別にみたストレスを発散できるもの／母子世帯　〔問20（３）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「ある」36.4％、「あるときもあれ
ば、ないときもある」50.0％、「ない」4.5％、「わからない」4.5％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「ある」33.3％、「あるときも
あれば、ないときもある」38.1％、「ない」23.8％、「わからない」4.8％となっている。

36.4 

0.0 

30.0 

33.3 

50.0 

100.0 

40.0 

38.1 

4.5 

0.0 

30.0 

23.8 

4.5 

0.0 

0.0 

4.8 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答

35.9 

28.0 

35.7 

31.2 

43.8 

64.0 

37.6 

41.7 

13.1 

0.0 

17.8 

17.4 

6.5 

8.0 

8.3 

8.0 

0.7 

0.0 

0.6 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「とても幸せだと思う」
0.0％、「幸せだと思う」0.0％、「あまり幸せだと思わない」0.0％、「幸せだと思わない」0.0％、「わからない」100.0％となっている。

 Ｂ-91．離婚相手との養育費の状況別にみた自分が幸せと思うか／父子世帯　〔問20（４）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「とても幸せだと思う」100.0％、
「幸せだと思う」0.0％、「あまり幸せだと思わない」0.0％、「幸せだと思わない」0.0％、「わからない」0.0％となっている。

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=1)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=0)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=0)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=1)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答

33.3 

50.0 

14.3 

31.6 

33.3 

0.0 

71.4 

21.1 

16.7 

0.0 

0.0 

26.3 

8.3 

50.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

14.3 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている (n=12)

特に取り決めをしていないが、受け取ってい

る (n=2)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=7)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=19)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／離婚相手との養育費の状況別〕

〔大阪市24区／離婚相手との養育費の状況別〕

 Ｂ-92．離婚相手との養育費の状況別にみた自分が幸せと思うか／母子世帯　〔問20（４）〕

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしており、受け取っている群においては、「とても幸せだと思う」13.6％、
「幸せだと思う」59.1％、「あまり幸せだと思わない」13.6％、「幸せだと思わない」0.0％、「わからない」9.1％となっている。

大阪市住吉区の離婚相手との養育費の状況／取り決めをしておらず、受け取っていない群においては、「とても幸せだと思う」
33.3％、「幸せだと思う」38.1％、「あまり幸せだと思わない」14.3％、「幸せだと思わない」0.0％、「わからない」9.5％となっている。

13.6 

0.0 

50.0 

33.3 

59.1 

100.0 

20.0 

38.1 

13.6 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

0.0 

30.0 

9.5 

4.5 

0.0 

0.0 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=22)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=1)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=10)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=21)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答

30.1 

12.0 

24.2 

28.6 

46.1 

68.0 

49.7 

42.4 

8.8 

4.0 

8.3 

9.4 

3.6 

0.0 

3.8 

3.3 

10.5 

16.0 

13.4 

14.5 

1.0 

0.0 

0.6 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

取り決めをしており、受け取っている

(n=306)

特に取り決めをしていないが、受け取って

いる (n=25)

取り決めをしているが、受け取っていない

(n=157)

取り決めをしておらず、受け取っていない

(n=276)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

　大阪市住吉区の中央値以上群においては、「１０代」1.3％、「２０～２３歳」3.7％、「２４～２６歳」13.5％、「２７～３０歳」35.6％、「３
１～３４歳」22.2％、「３５～３９歳」16.4％、「４０歳以上」5.5％となっている。

 Ｂ-93．困窮度別にみた初めて親となった年齢　〔問16〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「１０代」12.3％、「２０～２３歳」19.3％、「２４～２６歳」21.1％、「２７～３０歳」27.2％、
「３１～３４歳」10.5％、「３５～３９歳」9.6％、「４０歳以上」0.0％となっている。

1.3 

4.7 

6.9 

12.3 

3.7 

13.6 

13.8 

19.3 

13.5 

12.0 

13.8 

21.1 

35.6 

26.2 

44.8 

27.2 

22.2 

22.0 

13.8 

10.5 

16.4 

15.2 

6.9 

9.6 

5.5 

2.1 

0.0 

0.0 

1.8 

4.2 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

0.9 

2.3 

3.9 

8.8 

3.6 

10.2 

14.1 

21.1 

11.4 

15.4 

19.0 

17.1 

31.4 

30.4 

27.5 

23.6 

27.5 

23.7 

21.1 

15.7 

18.3 

13.2 

10.9 

9.6 

5.0 

2.6 

2.8 

2.2 

1.9 

2.2 

0.7 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度Ⅰ群においては、「１０代」13.5％、「２０～２３歳」19.2％、「２４～２６歳」19.2％、「２７～３０歳」27.9％、
「３１～３４歳」9.6％、「３５～３９歳」10.6％、「４０歳以上」0.0％となっている。

 Ｂ-94．困窮度別にみた初めて親となった年齢　〔問16〕 （母親のみ）

　大阪市住吉区の中央値以上群においては、「１０代」1.5％、「２０～２３歳」3.5％、「２４～２６歳」13.3％、「２７～３０歳」37.2％、「３
１～３４歳」21.8％、「３５～３９歳」15.9％、「４０歳以上」5.3％となっている。

1.5 

4.5 

7.4 

13.5 

3.5 

13.6 

14.8 

19.2 

13.3 

11.9 

14.8 

19.2 

37.2 

24.4 

44.4 

27.9 

21.8 

23.9 

11.1 

9.6 

15.9 

15.3 

7.4 

10.6 

5.3 

1.7 

0.0 

0.0 

1.5 

4.5 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=339)

困窮度Ⅲ (n=176)

困窮度Ⅱ (n=27)

困窮度Ⅰ (n=104)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

0.9 

2.3 

3.7 

9.0 

3.8 

10.7 

14.6 

20.9 

11.8 

15.5 

19.2 

16.7 

32.3 

31.0 

27.4 

24.4 

27.2 

23.8 

21.2 

16.1 

18.1 

12.6 

11.3 

9.7 

4.2 

2.1 

1.8 

1.5 

1.8 

2.1 

0.7 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=4849)

困窮度Ⅲ (n=2794)

困窮度Ⅱ (n=547)

困窮度Ⅰ (n=1491)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市住吉区の困窮度別の該当数平均は、「中央値以上」1.5個、「困窮度Ⅲ」3.3個、「困窮度Ⅱ」4.9個、「困窮度Ⅰ」4.5個と
なっている。

 Ｂ-95．困窮度別にみた経済的な理由で経験したこと（世帯関連）の該当数　〔問９〕

1.5 

3.3 

4.9 

4.5 

0個 5個 10個 15個

中央値以上 (n=379)

困窮度Ⅲ (n=191)

困窮度Ⅱ (n=29)

困窮度Ⅰ (n=114)

1.6 

3.0 

3.6 

4.6 

0個 5個 10個 15個

中央値以上 (n=5468)

困窮度Ⅲ (n=3160)

困窮度Ⅱ (n=615)

困窮度Ⅰ (n=1642)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「中学校卒業」1.3％、「高等学校中途退学」2.6％、「高等学校卒
業」18.3％、「高専、短大、専門学校等卒業」11.9％、「大学卒業」51.1％、「大学院修了」9.8％、「その他の教育機関卒業」
0.4％、「答えたくない」0.4％となっている。

 Ｂ-96．初めて親となった年齢別にみた父親の最終学歴　〔問10〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「中学校卒業」2.5％、「高等学校中途退学」1.3％、「高等学校卒
業」15.1％、「高専、短大、専門学校等卒業」15.7％、「大学卒業」52.2％、「大学院修了」7.5％、「その他の教育機関卒業」
0.0％、「答えたくない」1.3％となっている。

21.7 

13.9 

3.0 

1.3 

2.5 

2.6 

0.0 

21.7 

8.3 

4.0 

2.6 

1.3 

3.4 

4.2 

39.1 

40.3 

23.0 

18.3 

15.1 

23.1 

20.8 

4.3 

13.9 

21.0 

11.9 

15.7 

16.2 

8.3 

0.0 

12.5 

40.0 

51.1 

52.2 

41.0 

41.7 

0.0 

1.4 

2.0 

9.8 

7.5 

4.3 

16.7 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.4 

1.3 

2.6 

4.2 

13.0 

9.7 

4.0 

4.3 

4.4 

6.8 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=23)

２０～２３歳 (n=72)

２４～２６歳 (n=100)

２７～３０歳 (n=235)

３１～３４歳 (n=159)

３５～３９歳 (n=117)

４０歳以上 (n=24)

中学校卒業 高等学校中途退学
高等学校卒業 高専、短大、専門学校等卒業
大学卒業 大学院修了
その他の教育機関卒業 答えたくない
無回答

11.9 

9.1 

3.8 

1.4 

1.7 

2.0 

1.1 

23.0 

11.9 

4.5 

2.1 

1.7 

1.8 

3.7 

38.1 

39.1 

26.9 

19.8 

17.7 

20.3 

21.3 

8.4 

11.8 

17.1 

15.2 

17.5 

17.3 

17.1 

8.4 

19.7 

38.1 

46.9 

46.6 

44.2 

42.7 

0.0 

1.0 

3.3 

9.0 

8.4 

8.9 

7.6 

0.9 

0.1 

0.4 

0.3 

0.4 

0.3 

0.3 

4.0 

1.4 

1.3 

0.6 

0.8 

1.0 

1.1 

5.3 

5.7 

4.6 

4.7 

5.2 

4.2 

5.1 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=226)

２０～２３歳 (n=897)

２４～２６歳 (n=1542)

２７～３０歳 (n=3390)

３１～３４歳 (n=2773)

３５～３９歳 (n=1683)

４０歳以上 (n=356)

中学校卒業 高等学校中途退学
高等学校卒業 高専、短大、専門学校等卒業
大学卒業 大学院修了
その他の教育機関卒業 答えたくない
無回答

- 583 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「とてもかわいい」87.5％、「かわいい」10.2％、「あまりかわいくない」
0.6％、「かわいくない」0.0％、「答えたくない」0.0％となっている。

 Ｂ-97．初めて親となった年齢別にみた子どもをかわいいと思うか　〔問38〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「とてもかわいい」87.7％、「かわいい」10.0％、「あまりかわいくない」
0.8％、「かわいくない」0.0％、「答えたくない」0.4％となっている。

82.9 

82.4 

85.3 

87.7 

87.5 

81.0 

79.2 

11.4 

15.4 

13.8 

10.0 

10.2 

14.3 

8.3 
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1.1 

0.9 
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1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

1.1 

0.0 

1.1 

1.7 

3.2 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

とてもかわいい かわいい あまりかわいくない かわいくない 答えたくない 無回答

85.8 

84.1 

86.3 

84.8 

84.6 

85.8 

90.9 

11.5 

13.1 

11.4 

12.8 

13.0 

11.9 

6.6 

0.8 

0.6 

0.3 

0.5 

0.2 

0.5 

0.3 

0.0 

0.2 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0.0 

0.3 

0.4 

0.4 

0.4 

0.5 

0.4 

0.5 

1.6 

1.6 

1.4 

1.4 

1.6 

1.1 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

とてもかわいい かわいい あまりかわいくない かわいくない 答えたくない 無回答

- 584 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「よくする」78.5％、「する」20.3％、「あまりしない」0.8％、「しない」
0.0％となっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「よくする」78.4％、「する」18.8％、「あまりしない」1.1％、「しない」
0.0％となっている。

 Ｂ-98．初めて親となった年齢別にみた子どもとよく会話をするか　〔問14（１）〕 （回答者母親限定）

62.9 

67.0 

81.0 

78.5 

78.4 

73.8 

83.3 

37.1 

29.7 

15.5 

20.3 

18.8 

23.0 

16.7 

0.0 

1.1 

0.0 

0.8 

1.1 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

2.2 

3.4 

0.4 

1.7 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

よくする する あまりしない しない 無回答

75.3 

73.6 

77.3 

76.0 

74.2 

73.0 

78.2 

23.6 

24.1 

21.2 

22.6 

24.0 

24.8 

20.3 

0.3 

0.6 

0.3 

0.7 

0.8 

1.0 

0.5 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.8 

1.5 

1.2 

0.7 

1.1 

1.0 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

よくする する あまりしない しない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「０～１５分未満」0.8％、「１５～３０分未満」3.4％、「３０分～１時間
未満」11.1％、「１～２時間未満」19.2％、「２～３時間未満」16.5％、「３～４時間未満」18.4％、「４時間以上」28.0％となっている。

 Ｂ-99．初めて親となった年齢別にみた平日に子どもと過ごす時間　〔問14（２）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「０～１５分未満」0.0％、「１５～３０分未満」2.3％、「３０分～１時間
未満」10.8％、「１～２時間未満」18.8％、「２～３時間未満」18.2％、「３～４時間未満」14.2％、「４時間以上」27.8％となっている。
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0.0 
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3.4 
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6.3 

0.0 

17.1 
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15.5 

19.2 

18.8 

21.4 
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14.3 
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18.1 

16.5 
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20.0 

17.6 
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18.4 

14.2 

18.3 

20.8 

17.1 

19.8 
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29.4 

20.8 

14.3 

4.4 

6.9 

2.7 

8.0 

3.2 

8.3 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

０～１５分未満 １５～３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間未満

２～３時間未満 ３～４時間未満 ４時間以上 無回答
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1.8 
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19.8 
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18.3 
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19.5 

18.0 

14.2 

15.1 

14.5 

16.0 

15.2 

15.7 

22.0 

26.6 

27.1 

27.2 

25.6 

28.9 

29.4 

8.6 

5.9 

6.1 

4.2 

4.8 

4.9 

6.9 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

０～１５分未満 １５～３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間未満

２～３時間未満 ３～４時間未満 ４時間以上 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ｂ-100．初めて親となった年齢別にみた休日に子どもと過ごす時間　〔問14（２）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「２時間未満」2.8％、「２時間～４時間未満」10.2％、「４時間～６時
間未満」16.5％、「６時間～８時間未満」10.8％、「８時間～１０時間未満」8.5％、「１０時間以上」39.2％となっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「２時間未満」3.1％、「２時間～４時間未満」10.7％、「４時間～６時
間未満」15.3％、「６時間～８時間未満」14.2％、「８時間～１０時間未満」11.9％、「１０時間以上」34.1％となっている。
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9.5 

16.7 
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34.1 

39.2 

44.4 

33.3 

20.0 

17.6 

11.2 

10.7 

11.9 

7.9 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

２時間未満 ２時間～４時間未満 ４時間～６時間未満

６時間～８時間未満 ８時間～１０時間未満 １０時間以上

無回答

3.5 

4.3 

3.7 

3.1 

3.9 

2.8 

1.0 

10.7 

10.6 

10.6 

10.8 

10.0 

9.3 

7.6 

12.1 

14.6 

14.7 

14.5 

14.6 

14.3 

11.9 

15.0 

15.7 

12.4 

14.5 

13.4 

13.1 

16.8 

12.6 

10.3 

11.5 

11.4 

10.3 

11.6 

14.7 

30.8 

31.0 

33.9 

34.7 

35.5 

37.8 

37.8 

15.3 

13.4 

13.2 

11.0 

12.2 

11.0 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

２時間未満 ２時間～４時間未満 ４時間～６時間未満

６時間～８時間未満 ８時間～１０時間未満 １０時間以上

無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市住吉区／初めて親となった年齢別〕

 Ｂ-101．初めて親となった年齢別にみた困った時や悩み事の相談相手・相談先　〔問18〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「配偶者・パートナー」87.4％、「自分の親」80.1％、「知人や友人」
61.3％の順に高くなっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「配偶者・パートナー」80.7％、「自分の親」72.7％、「知人や友人」
60.8％の順に高くなっている。

60.0 

71.4 

40.0 

57.1 

62.9 

8.6 

20.0 
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2.2 

0.0 
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24.1 

32.8 

67.2 

10.3 

19.8 

0.0 

2.6 

1.7 

0.0 

1.7 

3.4 

3.4 

0.9 

0.9 

0.0 

87.4 

80.1 

31.4 

37.5 

61.3 

18.8 

27.6 

0.8 

4.6 

5.0 

0.0 

0.8 

5.7 

3.8 

0.8 

0.8 

0.0 

80.7 

72.7 

26.7 

42.6 

60.8 

15.3 

22.7 

0.0 

3.4 

6.3 

0.6 

1.1 

4.5 

1.1 

1.1 

0.6 

0.6 

81.0 

78.6 

24.6 

39.7 

54.0 

18.3 

30.2 

0.8 

2.4 

5.6 

0.0 

0.8 

4.0 

4.0 

0.8 

1.6 

0.0 

91.7 

62.5 

8.3 

54.2 

66.7 

16.7 

33.3 

4.2 

4.2 

12.5 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

配偶者・パートナー

自分の親

配偶者・パートナーの親

きょうだい・その他の親戚

知人や友人

職場関係者

保育所、幼稚園などの通園

施設先生

子育て講座を担当する職員

等

公的機関や役所の相談員

習い事の先生

地域の民生委員・児童委員

民間の支援団体・カウンセ

ラー

医療機関の医師や看護師

インターネットサイトの書込み、

ＳＮＳやＬＩＮＥでの相談

その他

相談できる相手がいない

無回答

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上
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61.1 

69.7 

21.7 

45.6 

56.8 

15.3 

17.4 

0.3 

4.0 

2.1 

0.5 

1.6 

2.9 

2.7 

2.7 

4.3 

0.8 

67.8 

74.3 

23.3 

42.8 

59.9 

18.6 

21.0 

0.8 

3.3 

3.1 

0.3 

0.9 

4.4 

3.1 

1.7 

2.2 

0.5 

79.4 

75.9 

27.5 

43.1 

61.4 

19.0 

24.1 

1.0 

3.2 

4.2 

0.5 

0.7 

4.1 

3.8 

0.9 

1.6 

0.4 

85.0 

78.8 

28.9 

39.9 

61.4 

19.2 

28.2 

0.8 

4.5 

4.5 

0.2 

1.0 

5.5 

3.4 

0.7 

1.1 

0.3 

83.2 

75.9 

27.1 

40.9 

61.2 

17.6 

28.0 

1.0 

4.7 

5.3 

0.5 

1.3 

6.3 

3.0 

0.9 

1.2 

0.3 

81.4 

74.1 

23.0 

40.4 

61.4 

18.6 

30.0 

1.8 

5.5 

5.5 

0.3 

1.7 

7.0 

3.7 

1.1 

1.8 

0.5 

81.5 

66.8 

19.8 

44.4 

58.9 

19.0 

27.7 

1.0 

8.1 

4.6 

0.3 

1.5 

7.9 

2.3 

1.8 

1.8 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

配偶者・パートナー

自分の親

配偶者・パートナーの親

きょうだい・その他の親戚

知人や友人

職場関係者

保育所、幼稚園などの通園

施設先生

子育て講座を担当する職員

等

公的機関や役所の相談員

習い事の先生

地域の民生委員・児童委員

民間の支援団体・カウンセ

ラー

医療機関の医師や看護師

インターネットサイトの書込み、

ＳＮＳやＬＩＮＥでの相談

その他

相談できる相手がいない

無回答

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上
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〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ｂ-102．初めて親となった年齢別にみた生活を楽しんでいるか　〔問20（１）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「とても楽しんでいる」22.2％、「楽しんでいる」54.4％、「あまり楽しん
でいない」10.3％、「楽しんでいない」0.8％、「わからない」10.3％となっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「とても楽しんでいる」22.7％、「楽しんでいる」56.3％、「あまり楽しん
でいない」10.8％、「楽しんでいない」2.3％、「わからない」8.0％となっている。

28.6 

19.8 

35.3 

22.2 

22.7 

21.4 

29.2 

40.0 

48.4 

44.8 

54.4 

56.3 

46.0 

45.8 

11.4 

7.7 

11.2 

10.3 

10.8 

12.7 

4.2 

2.9 

1.1 

0.0 

0.8 

2.3 

0.8 

8.3 

11.4 

19.8 

7.8 

10.3 

8.0 

15.1 

12.5 

5.7 

3.3 

0.9 

1.9 

0.0 

4.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答

34.0 

29.3 

31.2 

26.2 

23.7 

22.3 

21.8 

37.5 

44.1 

47.7 

50.9 

52.6 

52.1 

53.3 

8.3 

8.0 

7.7 

8.6 

9.6 

9.7 

8.9 

2.4 

3.1 

1.8 

1.9 

1.6 

2.2 

2.0 

16.4 

14.2 

9.5 

10.8 

11.3 

11.7 

12.4 

1.3 

1.4 

2.1 

1.6 

1.2 

2.0 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

とても楽しんでいる 楽しんでいる あまり楽しんでいない 楽しんでいない わからない 無回答
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大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「希望が持てる」39.1％、「希望が持てるときもあれば、持てないとき
もある」44.1％、「希望が持てない」5.0％、「わからない」10.0％となっている。

 Ｂ-103．初めて親となった年齢別にみた将来に対しての希望　〔問20（２）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「希望が持てる」40.3％、「希望が持てるときもあれば、持てないとき
もある」46.0％、「希望が持てない」5.1％、「わからない」7.4％となっている。

40.0 

28.6 

37.1 

39.1 

40.3 

41.3 

37.5 

45.7 

47.3 

50.0 

44.1 

46.0 

40.5 

50.0 

2.9 

11.0 

6.0 

5.0 

5.1 

3.2 

4.2 

5.7 

11.0 

6.0 

10.0 

7.4 

11.9 

8.3 

5.7 

2.2 

0.9 

1.9 

1.1 

3.2 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答

31.4 

32.4 

39.1 

41.4 

39.7 

39.4 

38.1 

44.5 

46.5 

44.0 

43.7 

46.3 

44.5 

46.7 

12.3 

8.8 

6.0 

5.5 

5.2 

5.5 

3.8 

10.7 

11.0 

8.7 

7.6 

7.4 

8.7 

9.6 

1.1 

1.3 

2.2 

1.7 

1.4 

1.9 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

希望が持てる 希望が持てるときもあれば、持てないときもある 希望が持てない わからない 無回答
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 Ｂ-104．初めて親となった年齢別にみたストレスを発散できるもの　〔問20（３）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「ある」41.0％、「あるときもあれば、ないときもある」42.9％、「ない」
8.0％、「わからない」6.1％となっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「ある」47.7％、「あるときもあれば、ないときもある」39.2％、「ない」
8.5％、「わからない」4.5％となっている。

45.7 

47.3 

47.4 

41.0 

47.7 

34.9 

29.2 

31.4 

31.9 

36.2 

42.9 

39.2 

46.0 

58.3 

11.4 

8.8 

5.2 

8.0 

8.5 

12.7 

8.3 

5.7 

9.9 

10.3 

6.1 

4.5 

3.2 

4.2 

5.7 

2.2 

0.9 

1.9 

0.0 

3.2 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答

40.2 

43.6 

45.7 

45.0 

42.5 

38.4 

39.3 

39.1 

38.5 

40.2 

42.4 

45.2 

45.4 

44.7 

11.5 

9.3 

6.2 

6.6 

6.4 

8.5 

8.6 

8.0 

7.5 

6.0 

4.5 

4.8 

5.7 

5.6 

1.1 

1.1 

1.9 

1.6 

1.1 

1.9 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

ある あるときもあれば、ないときもある ない わからない 無回答
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 Ｂ-105．初めて親となった年齢別にみた自分が幸せと思うか　〔問20（４）〕 （回答者母親限定）

大阪市住吉区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「とても幸せだと思う」40.6％、「幸せだと思う」48.3％、「あまり幸せだ
と思わない」2.3％、「幸せだと思わない」0.8％、「わからない」6.1％となっている。

大阪市住吉区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「とても幸せだと思う」40.3％、「幸せだと思う」46.6％、「あまり幸せだ
と思わない」4.0％、「幸せだと思わない」0.0％、「わからない」8.5％となっている。

40.0 

30.8 

47.4 

40.6 

40.3 

36.5 

37.5 

34.3 

48.4 

39.7 

48.3 

46.6 

49.2 

62.5 

5.7 

4.4 

3.4 

2.3 

4.0 

0.8 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

11.4 

13.2 

8.6 

6.1 

8.5 

9.5 

0.0 

5.7 

3.3 

0.9 

1.9 

0.6 

4.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=35)

２０～２３歳 (n=91)

２４～２６歳 (n=116)

２７～３０歳 (n=261)

３１～３４歳 (n=176)

３５～３９歳 (n=126)

４０歳以上 (n=24)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答

38.6 

40.5 

43.4 

40.9 

39.0 

36.5 

37.3 

36.5 

42.7 

42.4 

47.3 

47.8 

49.9 

50.3 

6.4 

4.5 

3.3 

2.9 

3.5 

3.2 

3.3 

2.9 

1.9 

0.7 

0.8 

1.0 

1.1 

1.3 

13.9 

9.1 

8.0 

6.5 

7.7 

7.3 

6.1 

1.6 

1.4 

2.2 

1.6 

1.1 

2.0 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=373)

２０～２３歳 (n=1179)

２４～２６歳 (n=1800)

２７～３０歳 (n=3730)

３１～３４歳 (n=3014)

３５～３９歳 (n=1827)

４０歳以上 (n=394)

とても幸せだと思う 幸せだと思う あまり幸せだと思わない 幸せだと思わない わからない 無回答
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